

### **Міжнародна науково-практична конференція «Міжнародний правопорядок: сучасні проблеми та їх вирішення»**

19 лютого 2015 р. відбулася Міжнародна науково-практична конференція «Міжнародний правопорядок: сучасні проблеми та їх вирішення», присвячена до 125-річчя від дня народження юриста-міжнародника, професора, академіка АН УРСР Володимира Михайловича Корецького.

Місцем проведення даного заходу став Інститут держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, який свого часу очолював Володимир Михайлович. Співorganizаторами проведення даного заходу, безумовно, став Київський університет права НАН України, утворений 1995 р. саме за ініціативи і на базі вищевказаного інституту.

Головуючими даної конференції були: директор Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, академік НАН України Ю. С. Шемшученко та завідувач відділу міжнародного права та порівняльного правознавства Інституту, д.ю.н., професор, чл.-кор. НАПрН України Володимир Наумович Денисов – учень В. М. Корецького.

Учасниками конференції були видатні українські вчені та іноземні представники. Серед них особливо слід відмітити: професора Київського університету права НАН України, суддю Європейського суду з прав людини у 1998–2008 рр., д.ю.н., професора Володимира Григоровича Буткевича; завідувача кафедри міжнародного права Інституту міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка, к.ю.н., професора, чл.-кор. НАПрН України Олександра Вікторовича Задорожнього; суддю Конституційного суду України у 1996–2005 рр., д.ю.н., професора, чл.-кор. НАПрН України Володимира Миколайовича Шаповала; завідувача кафедри європейського права Львівського національного університету ім. І. Франка, д.ю.н., професора Михайла Михайловича Микієвича; професора кафедри міжнародного права Українського державного університету фінансів та міжнародної торгівлі, к.ю.н., професора Герольда Олександровича Анцелєвича та багато-багато інших.

Київський університет прав НАН України представляли декан факультету міжнародних відносин Марини Олександрівни Дей; заступник завідувача кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Єльвіра Валентинівна Тітко та доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Мирослав Іванович Куртинець, виступивши із темою доповіді: «Використання наукового доробку В. М. Корецького при викладанні навчальних дисциплін на факультеті міжнародних відносин у КУП НАН України» та передали до бібліотеки Інституту держави і права ім. В. М. Корецького збірку з семи видань читань, присвячених пам'яті ім. В. М. Корецького КУП НАН України, що проводились на базі КУП НАН України протягом останніх років.

### **Фінал конкурсу наукових робіт ім. В. М. Корецького на тему: «Права людини в сучасному світі: погляд молоді»**

26 лютого 2015 р. у стінах Київського університету права НАН України відбувся фінальний етап конкурсу наукових робіт ім. В. М. Корецького серед молоді. Конкурс проходить третій рік поспіль, і у 2015 р. був присвячений 125-річчю від дня народження В. М. Корецького.

До КУП НАН України надійшло близько 200 робіт учнів 10–11-х класів шкіл, ліцеїв та гімназій з усієї України. За результатами розгляду поданих робіт конкурсна комісія обрала 17 найкращих, які найбільше відповідали вимогам: індивідуальності, аргументованості, професіоналізму виконання, позитивності та креативності, відповідності заявленій темі, точності та влучності мови та стилю.

Членами робочої комісії Київського університету права НАН України були: заступник завідувача кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства, к.ю.н. – Е. В. Тітко; доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства університету, к.ю.н. – О. О. Харчук; старший викладач кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства – В. М. Проценко.

За підсумками конкурсу комісією було зазначено, що кожна робота має високий рівень підготовки, кожен учасник вільно володіє ораторськими навичками та є гідним опонентом. Надзвичайно позитивним є те, що сучасна молодь не залишається осторонь актуальних питань прав людини, здатна висловлювати власну позицію щодо цього, пропонувати нові ідеї та шляхи розв'язання проблемних завдань цієї тематики; демонструвати вміння аналітично мислити, аналізувати національні та міжнародно-правові акти в цій сфері, опиратись на власний досвід у формулюванні висновків.

Урочиста частина вручення дипломів та сертифікатів учасника проходила в рамках проведення Міжнародної науково-практичної конференції «VIII Наукові читання, присвячені пам'яті В. М. Корецького».

Результати фіналу:

I місце – Анастасія Щерба («Права людини в сучасному світі»), Уманська загальноосвітня школа № 11 ім. М. П. Бажана Черкаської області;

II місце – Віталія Грабова («Рабство – забутий епізод в історії чи звичайне явище сьогодення»), Гуманітарна гімназія № 1 ім. М. І. Пирогова Вінницької області;

III місце – Діана Плахтій («Особливості становлення інституту дитячого омбудсмена в Україні та перспективи його подальшого розвитку»), Грицівська загальноосвітня школа Хмельницької області;

Організаційний комітет та члени конкурсної комісії висловлюють вдячність всім учасникам Конкурсу за підготовлені роботи.

### **Міжнародна науково-практична конференція «VIII Наукові читання, присвячені пам'яті В. М. Корецького»**

26 лютого 2015 р. під егідою Київського університету права НАН України та Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, Союзу юристів України відбулася Міжнародна науково-практична конференція «VIII Наукові читання, присвячені пам'яті В. М. Корецького», участь у якій взяли провідні науковці, аспіранти та студенти вищих навчальних закладів, представники міжнародних установ, організацій, зокрема: Університету Жана Моне ім. Короля Хуана Карлоса (Іспанія), Пенсільванського університету (США), Університету Зелена Гура (Польща), Науково-дослідного інституту інтелектуальної власності НАПрН України, Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана, Національної академії внутрішніх справ, Бердичівського коледжу промисловості, економіки та права, Таращанського агротехнічного коледжу імені Героя Радянського Союзу О. О. Шевченка, Приватного вищого навчального закладу «Фінансовий-правовий коледж» ті ін.

На адресу організаторів та учасників конференції надійшли листи вітання від Президента Національної академії наук України, академіка НАН України Б. Є. Пагона, академіка-секретаря Відділення історії, філософії та права НАН України О. С. Онищенка, декана Юридичного факультету Варненського вільного університету ім. Черноризца Храбра Петра Христова, в яких зокрема зазначається, що започаткований Київським університетом права НАН України та Інститутом держави і права ім. В. М. Корецького НАН України такий науковий форум пам'яті Володимира Михайловича Корецького є не лише символічним, а й має глибоку наукову та освітянську мету, оскільки відродження інтересу науковців та публічне обговорення наукової спадщини видатного вченого юриста-міжнародника, а також продовження проведення наукового пошуку у сфері міжнародного права та порівняльного правознавства наближає Україну до формування власної національної правової системи на основі міжнародних стандартів та принципів. Науковий форум дозволяє гармонійно поєднати наукову діяльність, фахове спілкування видатних учених у сфері національного і міжнародного права, аспірантів та студентської молоді, розширювати коло наукових інтересів та зв'язків з представниками інших вищих навчальних закладів та наукових шкіл.

Вітальні слова учасникам конференції надійшли також від директора Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, академіка НАН України Ю. С. Шемшученка та Голови Союзу юристів України, Президента Світового конгресу українських юристів В. О. Євдокимова.

У роботі конференції взяли участь почесні гості, а саме: народний депутат України VI скликання, заслужений юрист України, почесний працівник прокуратури України, доктор філософських наук Ю. А. Кармазін; Уповноважений Верховної Ради України з прав людини (1998–2012), заслужений юрист України, кандидат юридичних наук Н. І. Карпачова; директор інституту експериментальної патології, онкології і радіобіології ім. Р. Є. Кавецького НАН України, академік НАН України, заслужений діяч науки і техніки України В. Ф. Чехун; голова Національного департаменту з захисту даних та свободи інформації, омбудсмен Угорського Парламенту з питань захисту даних та свободи інформації (1996–2008 рр.), почесний доктор Київського університету НАН України Аттіла Петерфалві; професор філософії права Університету Жана Моне ім. Короля Хуана Карлоса (Іспанія) Христина Гермідіа Де Лано; доктор права, професор Пенсільванського університету (США), почесний доктор Київського університету НАН України Вільям Батлер; професор, декан факультету права та управління університету Зелена Гура (Польща), почесний доктор Київського університету права НАН України Богуслав Банашак.

З вітальним словом до учасників конференції звернувся ректор Київського університету права НАН України, професор, заслужений юрист України Ю. Л. Бошицький. Він зазначив, що проведення наукового форуму, присвяченого видатному українському науковцю та державному діячу, стало вже традицією для університету, оскільки дозволяє гармонійно поєднати наукову діяльність, фахове спілкування видатних вчених у сфері міжнародного права з представниками інших вищих навчальних закладів, наукових шкіл, молодими вченими. Нині в правовому житті України набувають все більшої актуальності дослідження теоретичних і практичних проблем сучасного міжнародного права, обговорюються проблеми формування правової системи сучасної незалежної, демократичної, правової і соціальної держави, яка обрала шлях інтеграції до європейської спільноти, де, за переконанням Володимира Михайловича, дійсно цінуються права і свободи кожної людини, де панують розвинута відкрита економіка, демократія і верховенство права.

Наукова спадщина В. М. Корецького залишається важливим джерелом унікальної інформації, тому її використання є потужним імпульсом для вирішення проблем сучасного стану міжнародного права, а також значним внеском у формування правової еліти всієї юриспруденції суверенної України.